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‘Eotm cvvaptnon f yvnoiog avéovoa 6to R yia v omoia woyvet o1t f (eX + X) +f (X +1) =X vyio k@0e

XeR .
f(x)
” e>0 Yo KGBe X =1 .

\

a) Na dei&ete Ot

B) Na Moete v avicwon f (€ ( = X) <0 .

) i. Na amodeicere 6m FOO4F (%) <f (x2)+F(x*) yia ke x>1.
ii. No Aoete Ty S_E_‘,l(j(ocn f(x)+F(x°)=F(x*)+F(x*)

) Av 0<f(x )<1 va 881&818 ot cuvaptnon g(x) ( ) eivar yvnolog avéovon oto R .

F*(x)+1

€) No deiéete c'm n ovvépmon h(x)=f (X6 —4x% + 3) +3 &ye1 eldyioTo, Tov omoiov vo. Bpeite ™ Oéon.

Ytélog Miyomloyiov
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Avon

a) e€—e>0<e* >ex>1 . lopatnpodue 1t 0 TAPOVORAOTHG TOL KAGGHaTOG £xEl pila To 1 Kot
aAAGCel Tpoonpo ekatépmbey tov. o to Adyo avtd vroyaldpacte 6t To 1610 Oa cupPaiver pe v f.
"Etot 6o mpoomadicovpe vo voroyicovue 1o f(1) .

H oyéon f(ex +x)+f(x +1)=x7y1a X=0 yiverou:
f(e”+0)+f(0+1)=0<f(1)+f(1)=0<2f(1)=0<f(1)=0
Ta kdbe x <1 enedn 1 f eivar yvnoiog avEovoa wyvet ot f(x)<f (1)< f(x) <0 ko enedn X —e<0 ,

sival fx(_x) >0.

Ta kébe x >1 enedn 1 f eivar yvnoiog avEovoa wyvet ot f(x)>F(1) < f(x) >0 ko enewdn X —e>0 ,

LX)>O.

sivo .
e" —e

B) fe™ —x)<0=f(e™ —x)<f(1)<f:f>e’X —x<1(a)
Boto ¢(x)=e™-x,xeR
T k6fe X;,X, €R pe X, <X, ivon =X, > =X, (i) wo e >e™ (ii) .
An6 (i)+(il)=e™ —x > =X, (X )>0(X,) = o \R .

N
H oyéon (@) yivetau ¢(x) < (p(O);)x >0

f
y) i. T kébe X >1 eivon: X —x* =x(1-X) <0< x < x* (:/)f(x)<f(xz) (1)

f/
ko X° —x* =x3(1—x)<0<:>x3<x4<:>f(x3)<f(x4) (2)

Me np6cbeon katd péin tav (1), (2) éxovpe: f(X) +f (X3) <f (XZ) +f(X4)

ii. T kébe x <0 sivor: X —o 0 1 4o
— 2 — J—
x-x*=x(1-X)<0< x<ng>f(x)<f(x2)(3) XX |+ |
£/
X =x*=x*(1-x) <0 x*<x' < F(x°)<f(x*) (). < 0 1 1
Me npdobeon katd uén tov (3), (4) éxovpe: x3 = x4 _ ’ + ‘ _

f(X)+f(X3)<f(X2)+f( ) T kd0e Xe(O,l) gtvat:
X—x*=x(1-x)>0c x>x* @f >f(x*) (5)

X —x*=x’(1-x)>0& x*>x <:>f( *)>f(x*) (6)

()+F () >F(x*)+F(x*).
Mopompodpe 6t yo k6de X € R —{0,1} etvon f(x )+f( ) ( ) f(X4)
INa x=0 eivol f(0)+f(0)=f(0)+f(0) oyder ko yio X =1 gtvan f(1)+f( ) ( )+f( ) oydet.
Apaf(x)+f(x3)=f(x2)+f(x4)<:>x=0 f x=1

Me ntpdcbeon katd pén tov (5), (6) épovpe: T (X

8) Na kdbe X;,X, €R pe X, <X, mpémet va deiovpe 6m g(X,)<g(X,) 1 9(%,)—9(x,)<0.



www.askKisopolis.gr

T 10 A6y0 awt6 Oa Bpodue o mpdonpo g dtagopds g(X,)—g(X,) -

, __T0a)  F() )PP (%) () =17 ()T (x,) =T (x,)
Eivan g(X1)_g(X2)—fz(xl)+1_f2(xz)+l_ ( +1)( 2(X2)+1) =
a(x,)—g(x ):_f(Xl)f(XZ)(f(Xl)_f(Xz))+(f X)) ( (%) = F (%)) (=T () (x2))
' ? (F2(x,)+1)(F*(x,)+1) £2(x,)+1)(F*(x,) +1)

Enewdn 1 f eivar yvnoiog avéovoa oto R, sivan f(x,)<f(x,)<=f(x,)—f(X,)<0 (7)
Emedn 0<f(x,)<1, 0<f(x,)<1 eivar 0<f(x )f(x,)<1=1-F(x,)f(x
Axopn £7(x,)+1>0 kar £2(x,)+1>0(9)
An6 1ig oyéoeis (7),(8), (9), ovpmepaivovpe 61 g(X%;)—g(X,)<0<=0g(x,)<9(X,) = 9/R
£) h(x)=f(x6—4x3+5)+3=f(x6—4x3+4+1)+3=f((x3—2)2+1)+3
Mo kade xR givon (x°—2)° 20<:>(x3—2)2+1zlg>f((x3—2)2+1)2f(1)©f((x3—2)2+1)20©
f((x3—2)2+1)+323<:> h(x)=3 ko womra woydet tav X*—2=0< X —2ox=32.

Anhadn h(x)=3= h(%/E) , omdte M h yet ehéyoo to 3 o X =32



